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Bydgoszcz, 15.04.2019 .

Do uczestnikow postepowania

Dotyczy postepowania o udzielenie zamodwienia:

Zaprojektowanie, budowa i przytaczenie do sieci zewnetrznych dwdéch gazowych zestawow
kogeneracyjnych zasilanych gazem ziemnym na terenie Cieptowni Solec Kujawski i Koronowo,
znak sprawy 2019/S 049-113438

KPEC Spotka z o.0. informuje, ze do ww. postepowania w dniu 09.04.2019 r. wptynety pytania.
Tresc¢ pytan z odpowiedziami Zamawiajgcego znajduje sie ponizej.

Pytanie 1 dotyczace Zatacznika nr 1 do wzoru umowy:

Poz. 4.3 - Dlaczego prace zwigzane z ryzykiem porazenia pragdem elektrycznym, muszg by¢ wykonywane
przez minimum 2 osoby a bez Pisemnego polecenia?

Odpowiedi: Wg obowigzujgcych przepisow w tym zakresie.

Pytanie 2 dotyczace Zatacznika nr 1 do wzoru umowy:

Poz. 6.2 - Czy w pozycji tej chodzi o pisemne powiadomienie o zdarzeniu wypadkowym?

Odpowiedi: Wg obowigzujacych przepiséw w tym zakresie.

Pytanie 3 dotyczace umowy:

§ 5 poz. 17 b; Dlaczego szkolenie okresowe BHP przewidziane jest na 3 lata, a nie, zgodnie
z przepisami, 1 rok?

Odpowiedi: Wg obowigzujgcych przepiséw w tym zakresie.

Pytanie 4 dotyczace umowy:

§ 13 poz. 31" kara w postaci mandatu za nie przestrzeganie przepiséw BHP” - Kto jest uprawniony do jej
naktadania?

Odpowiedi: Wg obowiazujacych przepiséw w tym zakresie.



Pytanie 5 dotyczace umowy:

»W zwiazku z bardzo niekorzystnymi dla Wykonawcy zapisami w umowie wnosimy o:”

1. Zmiane §10 ust. 2 poprzez dopisanie: ,Powyzsze obowigzuje pod warunkiem, ze Zamawiajgcy nie
bedzie zgdat wykonania prac innych niz opisane w SIWZ”
Odpowiedi: Zamawiajacy nie wyraza zgody na zmiany do umowy.

2. Zmiane 8§10 ust. 6 poprzez dopisanie: ,Zamawiajagcy dokona wstrzymanych ptatnosci po
wykonaniu przez Wykonawce prac, ktore byty opdinione.”
Odpowiedz: Nie ma zastosowania.

3. Wnosimy o wykreslenie §12 ust. 4 i uregulowanie w umowie uprawniei jakie przystugujg
Zamawiajagcemu w przypadku stwierdzenia wad w oparciu o §14.
Odpowiedi: Zamawiajgcy nie zmienia w/w zapiséw wzoru umowy.

4. 8§13 ust. 2-zawarte kary umowne sg wygdrowane wnosimy o zmiane wysokosci kar odpowiednio
0,1% oraz 0,05% za kazdy dzien zwtoki.
Odpowiedi: Zamawiajgcy nie wyraza zgody na zmiany do umowy.

5. §19 ust. 4 - wnosimy o zastgpienie sformutowania ,,opdznienie” stowem ,zwioka”.
Odpowiedz: Zamawiajacy nie wyraza zgody na zmiany do umowy.
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